

# 消费·综合



## 万达周年庆 潮得有个性

□记者 曾宇凌

洛阳万达广场6岁了!从今晚开始,洛阳万达广场为期3天的周年庆狂欢活动将正式拉开帷幕,有哪些好玩的活动可以参与?有哪些精彩节目值得期待?现在,让小记一一为你揭秘。

### 亮点一

#### 巨型生日蛋糕免费吃

你家萌娃是2009年出生的吗?恭喜你!摊上好事儿了!洛阳万达广场邀请全城6岁的小朋友一起到万达过生日,免费吃生日蛋糕。

今晚,在万达广场的一楼中庭,将惊现一个6米高的巨型蛋糕,凡是提前通过洛阳万达广场官方微信报名的6岁小朋友,都可以在现场免费吃蛋糕。

### 亮点二

#### 去换客大街当小掌柜

《洛阳晚报》的王牌活动——换客大街又来了!19日,我们将在洛阳万达广场举办换客大街第四季活动,为大家搭建一个互相交换宝宝闲置物品的平台。

想参加的孩子和家长,赶紧把孩子闲置的衣服、玩具、书籍等物品归类整理,届时带到现场出售或者交换,让孩子体验一把当小掌柜的滋味。

### 亮点三

#### 去趣味运动会赢大奖

运动会你肯定参加过,但趣味运动会你参加过吗?19日,亲子趣味运动会将在万达广场举行,只要你家萌宝在3岁以上,就可以报名参加,游戏项目包括“你来比画我来猜”“小小搬运工”“背向投球”等,每个项目都设冠、亚、季军各一名,其中冠军将获得100元购物储值卡和魔丽彩韩国撕拉唇彩一支。就算你没有拿到名次,也能领礼品哦!只要你报名并到场,就可以获得万达宝贝王单项机械游乐体验券2张、世纪英豪健身次卡2张。

换客大街和亲子趣味运动会报名方式:1.电话报名,电话:0379-65233721、18503793488;2.微信报名,关注微信公众号“洛报商业”(微信号:LBSY126),发送亲子运动会+宝宝姓名+性别+年龄+家长姓名+联系电话即可。

### 亮点四

#### 全城选美 快来看大长腿

19日,2015中国洛阳星工场名模决赛将在万达举行,冠、亚、季军将晋级环球国际旅游皇后大赛中国区总决赛。

亲,约好了,明天到万达看大长腿吧!

### 亮点五

#### 黄金转运珠免费送

黄金免费送?你没看错!万达的周年庆就是这么任性!

从12月10日起,关注洛阳万达广场官方微信,按活动细则连续6天转发相关活动微信至朋友圈,同时分享给6个微信好友,即可免费领取黄金转运珠一颗(限量200颗,送完为止)。你是不是已经按照要求转发了微信?小记要提醒你,从今天10点开始,就可以去领黄金转运珠了,动作一定要快啊!

## 孩子王1218童粉狂欢节开始了 来孩子王宝龙店 淘宝吧



□记者 王振华 文/图

孩子王1218童粉狂欢节就是这么给力:儿童玩具风火轮小跑车仅六折、儿童服装低至四折、母婴品牌用品也给出了不同幅度的折扣……12月17日至21日活动期间,孩子王宝龙城市广场店的各种优惠非常吸引人,家长们可千万不要错过哦。

2009年12月18日,孩子王第一家门店盛大开业,经过6年的成长,孩子王走过了16个省60座城市,门店发展到了100多家。12月18日是孩子王的6周岁生日,孩子王百店同庆,推出许多优惠活动,想给孩子购买用品的妈妈们赶紧到孩子王宝龙城市广场店逛逛吧。

另外,孩子王APP、孩子王微商城还推出众多商品1元秒杀、大牌商品特价专供、“拼团逆天优惠”等活动。

## 明亮眼镜延安路店 明日开业

精品老花镜低至2元,进店送鸡蛋



明亮眼镜延安路店明日盛大开业,开业当天优惠活动多多,精品老花镜只要2元一副,还有机会免费领取鸡蛋。

明亮眼镜是我市的知名眼镜店,拥有15年近视防控经验,他们独创的连氏近视康复镜,能缓解孩子近视度数的加深,还有望让孩子越戴度数越低。

新开业的延安路店,位于延安路与珠江路交叉口东北角。开业当天,只要进该店就能领到2个鸡蛋(数量有限,送完为止);如果你家有近视儿童,就可以带孩子到该店免费体验价值28元的视力康复服务一次。

(李峰)

珠宝展现场



## 年终购物季来了 到珠宝展逛逛吧

时间:从即日起至20日

地点:新区会展中心

□记者 曾宇凌 文/图

眼看着2015年要跟咱们挥手说拜拜了,回首这一年,你还有没来得及实现的心愿吗?平时有舍不得买的珠宝吗?好消息!现在有机会以超低价入手珠宝了。从即日起至20日,在新区会展中心,有一场高规格的珠宝礼品展,趁着周末好天气,带上家人、朋友一块去逛逛吧。

据介绍,此次珠宝展展出面积共有5000平方米,来自全国各地的200多家商户参展,展品种类包括黄金、翡翠、蓝红宝石、碧玺、水晶、工艺品、红木家具、紫砂壶等。此外,现场还有国内权威的珠宝鉴定师,为消费者免费提供珠宝鉴定服务。

此次珠宝展期间,只要你在微信朋友圈发布此次珠宝展的消息,就可到现场免费领取精美礼品一份,数量有限,先到先得。

是月饼?是金丝玉!

